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泉南市立小中学校再編計画＜複数案＞アンケート（児童生徒向け）【最終】 

令和４（2022）年９月５日 

泉南市立小中学校再編計画＜複数案＞（2021（令和３）年 10 月策定）について、児童生徒を対象に

Web で実施したアンケートの集計 

・アンケート回答数 ：1,174 件 （対象者 2,675 人、回収率 43.89％） 

・アンケート実施期間：①2022（令和 4）年 4 月 27 日（水）から 6 月 3 日（金）まで 

②2022（令和 4）年 7 月 8 日（金）から 7 月 20 日（水）まで 

※児童生徒向けアンケートは、１人１回に限定して実施 

 

アンケート 
A1 あなたのお住（す）まいの小学校区（しょうがっこうく）はどこですか 

1,174 件の回答 

 
 

【Ａ１ 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 西信達（にししんだち）小学校区 144 12.27% 

2 樽井（たるい）小学校区 154 13.12% 

3 雄信（おのしん）小学校区 6 0.51% 

4 鳴滝（なるたき）小学校区 61 5.20% 

5 信達（しんだち）小学校区 239 20.35% 

6 砂川（すながわ）小学校区 271 23.08% 

7 一丘（いちおか）小学校区 89 7.58% 

8 新家（しんげ）小学校区 110 9.37% 

9 新家東（しんげひがし）小学校区 81 6.90% 

10 東（ひがし）小学校区 12 1.02% 

11 その他（た） 7 0.60% 

 総計 1,174 100.00% 
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A2 あなたの学年（がくねん）をお答（こた）えください 

1,174 件の回答 

 
 

【Ａ2 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 小学 5 年生 304 25.90% 

2 小学 6 年生 405 34.50% 

3 中学 1 年生 209 17.80% 

4 中学 2 年生 66 5.62% 

5 中学 3 年生 190 16.18% 

 総計 1,174 100.00% 
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B_泉南市（せんなんし）では、小学校（しょうがっこう）と中学校（ちゅうがっこう）が一緒（いっし

ょ）の敷地内（しきちない）に校舎（こうしゃ）を建（た）てる小中一貫校（しょうちゅういっかんこ

う）を目指（めざ）しています。 

 

B1 あなたが通（かよ）う学校（がっこう）が新（あたら）しいひとつの学校（がっこう）になることに

ついてどう思（おも）いますか。 

1,174 件の回答 

 
 

【B1 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 とても良（よ）い 236 20.10% 

2 どちらかといえば良（よ）い 359 30.58% 

3 どちらかといえば悪（わる）い 233 19.85% 

4 とても悪（わる）い 131 11.16% 

5 よくわからない 215 18.31% 

 総計 1,174 100.00% 
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B2 「とても良（よ）い」「どちらかといえば良（よ）い」と回答（かいとう）した人（ひと）は、なぜ

そう思（おも）いましたか？  ○いくつ選（えら）んでも構（かま）いません。 

623 件の回答 

 

勉強する内容が幅広くなり楽しい 

クラス替えがあるので友達が増える 

児童生徒が多いので学校が元気になる 

新しい人と出会うことができる 

幅広い学年で学校行事ができる 

学校施設が新しくなる 

相談できる先生が増える 

進学しても知っている先生がいるので安心できる 

友達が増えたり友達に会える学年行事がもっと楽しくなる 

わかりません 

学校が綺麗になる 

みんなが仲良くなるから 

卒業した仲の良かったことまた会えるから 

生徒数が少ないので他の学校と１つの学校になる事で少なくなり過ぎない  

もっと楽しくなりそうだから 
少子化の中、人数が減っていくだけの学校は残しても市の負担 
市の負担→市民への負担にもつながる。この案は実行するしかやむを得ない  

困ったら、色んな子にはっきりと言えるから 

そのままの学校へいてほしいから 

学校が家に近いまま 

友達がいるから 

新しい意見が広がると思う 

クラブの部員が増える 

先輩達が増えて色々教えてくれそうだから 

中学生と仲良くできる 

友達が面白いから 

みんなと一緒に遊べたこと 

新しい人と出会えないから 

苦手な子から離れられる 

保育所で離れた友達と再会できる。卒業した小学校自体が無くなるのは嫌  

人数が少ないから名前を覚えれる 

前の学校の人と会える 

そもそもがったいがいや 

頼りになる友達が増える 

あかさた」ま 

安心する 

雨漏りしなくなる 
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B3「どちらかといえば悪（わる）い」「とても悪（わる）い」と答（こた）えた人（ひと）は、なぜそう

思（おも）いましたか？ ○いくつ選（えら）んでも構（かま）いません。 

417 件の回答 

 

勉強する内容が幅広くなり難しい 

クラス替えがあるので仲良くなるのに時間がかかる 

児童生徒が多いので混雑する 

知らない人が増える 

他の学年に気をつかう 

学校への通学距離が⾧くなる 

あまり知らない先生へ相談しづらい 
学校自体が広くなるからどこか分からなくなる・小学校の卒業式などが  
なくなる。中学生になる時に、中学校へ行くワクワク感がなくなる 

1 クラスでずっとみんなと楽しめるし知らない人が増えて校歌も 
変わるから嫌自分たちが受け継いだことがなくなるのは嫌だ。 

1 つ 1 つの学校がある方が個性の別れる学校やルールでいいと思うから  

9 年間一緒なのがいや 

ｓｅｅｓｉｎｉｋｕｉ 

あはまら 

いじめとかがふえそう 

いじめなどが起きそう 

いままでの思い出が無くなる 

お金がかかるから 

クラス替えがあるから友達と違うクラスになるかもしれないから 
クラス替えで今まで一緒だった友達がいなくなって悲しい 

寂しい。こんな事で金を使いたくない 

しらないひとははなしずらいはじめはばしょをまちがいやすい 
せっかくの小中一貫なのに小中一貫ならではの事が出来なくなる

から。母校がなくなるのは嫌だから。 

せっかく造ったのに使わないのは勿体無い 

その学校にしかない個性などがなくなってしまう 

ないです 

なぜか不安になるから 

誰かがタバコを吸ってしまうかもしれない｡治安が悪くなると思うから  

遠足とか行く時バスとかに何台も用意しないとダメ 

家が近い子は早く帰れるのに、遠い子は遅くなってしまう 

学校が減ってしまって､通えない子が増えてしまうと思うから 

環境が変わるのであまり慣れにくい 

環境の変化に対応するのが難しい人になっちゃうから 

嫌やから 

元の学校の方が馴染みやすい 

校舎が無くなってほしくない! 

校舎古い 
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（続き）B3「どちらかといえば悪（わる）い」「とても悪（わる）い」と答（こた）えた人（ひと）は、

なぜそう思（おも）いましたか？ ○いくつ選（えら）んでも構（かま）いません。 

 

今までの思い出が詰まった学校がなくなってしまうから 

今使っている小学校が新しくなると嫌だから 

今通っている学校がいいから 

歳の差のいじめが起こりそう? 

市の大会がなくなる 

思い出がある小学校だから無くしたくない 

思い出の場所がなくなる 

自分が通った学校だから 

自分が通っていた学校がなくなるのが寂しい 

自分が通ってた学校が廃校になるのが悲しい 

自分の学校の先生が何人かいなくなるから(おそらく) 

自分の行っていた学校がなくなる 

自分の母校がなくなるのがいや 
小学校低学年からしたら中学生は大きく、お姉さんやお兄さんで

もあるが、気を使ったり少し怖い部分もあるから 

小学生から中学生になった時いつもとあまり変わらない気がする 

小学生と一緒だったら気まずいから 

少人数学級、少人数学校じゃなくなるから 

人が増えることで差別やいじめ(やんちゃな子）がでてきそうで怖い  

人が多いのが苦手だから 

生徒がいっぱいいて誰がどこにいるのかわからなくなるから 

樽井小学校がなくなるから 

知らない人がいたら喧嘩やもめごとになるから 

中学生と会いたくない中学生になったら会いたいから 

中学生の子が小学生に何かするかもしれないから 

仲よくするのがむずかしそう 

仲良くなった友達と⾧く過ごすことが出来なくなるから 

同じ学校だから 

内科検診男の人だから 

費用がかかるから 

別れてて学べることもある 

勉強の時にざわつきが増える 

母校が壊れるのはさみしい 

問題が起きそう 
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C_新（あたら）しい学校（がっこう）は、いろいろな施設（しせつ）も隣（となり）に造（つく）られ、

地域（ちいき）の人々（ひとびと）も集（つど）い、行（い）き交（か）うようになります。 

C1_他（ほか）の施設（しせつ）がひとつになり、地域（ちいき）の人（ひと）が集（あつ）まることに

ついてどう思（おも）いますか？ 

1,166 件の回答 

 
 

【Ｃ１ 回答数・回答割合】 

通番 回答項目 回答数 回答割合 

1 とても良（よ）い 313 26.84% 

2 どちらかといえば良（よ）い 498 42.71% 

3 どちらかといえば悪（わる）い 100 8.58% 

4 とても悪（わる）い 48 4.12% 

5 よくわからない 207 17.75% 

 総計 1,166 100.00% 
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C2_ 「とても良（よ）い」「どちらかといえば良（よ）い」と回答（かいとう）した人（ひと）は、どの

ような施設が隣にあればよいと思いますか？ ○いくつ選（えら）んでも構（かま）いません。 

833 件の回答 

 

スポーツ施設・総合体育館 

市民センター・公民館・集会場 

図書館 

音楽ホール 

展示場・ギャラリースペース 

商業施設・コンビニ・売店 

高齢者施設 

幼稚園・認定こども園 

防災用施設・備蓄倉庫 

市役所・警察などの出張所 

公園 

学習塾 

相談などを、聞いてくれるところ 

温泉 

相談施設 

相談したり、悩みを聞いてもらったりできる施設 

ショッピングセンター 

アクアリウム店 

生徒部屋 

プール 水泳の試合会場 

イオン 

全部 

プール 

お店 

ゲームの出来る施設 

どこでもいい 

近くにあまり何も無いから 

ゲームセンター 
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C3 「とても良（よ）い」「どちらかといえば良（よ）い」と回答（かいとう）した人（ひと）は、なぜ

そう思いますか？ ○いくつ選（えら）んでも構（かま）いません。 

795 件の回答 

 

施設が近くになるので便利になる 

施設を利用する人と交流を図ることができる 

地域の避難所としての機能が充実する 

学校と地域が元気になる 

学校内のいじめや問題行動が減る 

校区内が狭いから施設があれば気軽に通える 

楽しくなる 

よくわからない 

挨拶がたくさんできる 

みんなの安全 

地域の人との交流が増える 

災害などの時に幼稚園、安全のため小さい子を指導する 
施設を利用する人には高齢の方もいる為、人（高齢の方） 

に優しく、気遣いができる様になると考えるから 

遊び､プライベート、集中できる場所、運動の部分が解決するから 

遠いから普段は行かないけど近くなったら行く 

一気に用事を終わらせれるから 
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C4_ 「どちらかといえば悪（わる）い」「とても悪（わる）い」と回答（かいとう）した人（ひと）は、

なぜそう思いますか？ ○いくつ選（えら）んでも構（かま）いません。 

195 件の回答 

 

多くの人がいるので学校生活に集中できない 

知らない人が出入りしないか不安 

地域の避難所として不適切 

学校の地域の元気がなくなる 

学校のいじめや問題行動が増える 

わからない 

学校に行きにくい‼恥ずかしい〔もし間違ったら〕 

学校にいつも見慣れない人がいたらなんか変に思うから 

コロナだから 

今はコロナがあるから皆が集まったら大変だから 

人が増えると嫌だから 

ややこしそう 

うるさくて集中できない 

ルールを守らない人達が増えるかもしれない 

今までの方が落ち着く 

ずっと守ってきたものが受け継げない 

気を使う 

生徒がいっぱいいるからいくら施設があっても行列になるかも  

よくわからない 

人が集中する事で感染症の拡大が懸念される 

別にいらん 
施設による。別に市役所や出張所などは問題ないが公園は学校があるから  
隣に不必要。老人ホームや塾も。この辺りを考えて判断して欲しい 

邪魔なだけだしいらない 

コロナウイルスが学校で蔓延しそうだから 

学校に不審者が入りやすくなりそうだから 

隣とか後ろは、うるさい 

 

 

 

 

 

 

以上 

 


